三年级数学上册第四单元试卷（苏教版）

一、填一填。(每空1分，共22分)
1. 24是3的(   )倍，46是2的(   )倍
2. (   )  里最大能填几？

6×(   )＜49

7×(   )＜30

3×(   )＜65 
 6×(   )＜68
3. 在[image: image13.png]ATATH
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里填上“＞”“＜”或“＝”。
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640÷8


4. 估计商是几十多或几百多。

 48÷2的商是(   )十多，　　　　86÷2的商是(   )十多，

 967÷3的商是(   )百多，  

249÷2的商是(   )百多。
5. 645除以2的商是(   )位数，商的最高位是(   )位。
6.右边的长方形表示420，阴影部分表示(    )。
eq \a\vs4\al\co1(
)
7. 把68平均分成6份，每份是(    )，还余(    )。

8.每三根小棒摆一个独立的三角形，35根小棒最多摆(   )个这样的三角形。
二、辨一辨。(对的画“√”，错的画“×”)(每题1分，共5分)
1. 86÷2的商是34。
(　　)
2. 一个三位数除以一位数，商一定是两位数。
(　　)
3. 两数相除，余数是5，除数最小是6。
(　　)
4.在[image: image9.png]


÷3＝212……1中，[image: image10.png]


里的数应是636。
(　　)
5. 有67个轮子，如果都用来装配三轮车，最多可以装22辆。
(　　)
三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里，每题1分，共5分)

1..847÷4的余数是(    )。


A．3
B．2
C．1

2. 64÷3＝21……1正确的验算方法是(    )。


A．1×21＋3
B．1×3＋21
C．3×21＋1
3. 在[image: image11.png]
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＝14……8中，当除数最小时，被除数是(    )。


A．106  
B．134  
C．190

4. 下面算式中与42÷3÷2的结果相等的是(    )。


A．42÷5  
B．42÷6  
C．42÷7
5. 小军用3分钟口算39道题，小红用4分钟口算48道题，(    )。


A．小军算得快  
B．小红算得快  
C．两人算得一样快

四、算一算。(1题12分，2题14分，共26分)
1. 直接写出得数。
80÷2＝
100÷5＝
48÷2＝
540÷6＝
96÷3＝  
280÷2＝ 

720÷9＝  
400÷8＝
360÷4＝ 

93÷3＝  
210÷7＝  
360÷6＝
2.用竖式计算。(带☆的要验算)
79÷7＝
55÷4＝　
☆93÷3＝

655÷3＝  
☆394÷3＝  
883÷8＝


五、我会应用。(每题6分，共12分)
1.三(2)班女生有22人，男生有26人，平均分成4组，每两人一张课桌。

(1)每组有多少人？

(2)需要多少张课桌？

2.84个同学打乒乓球，都参加单打，可以分成多少组？都参加双打呢？
六、按要求完成下面各题。(每题6分，共30分)
1.学校图书馆有三个书架一共放633本书，平均每个书架放多少本书？

每辆玩具汽车需要装4个轮子，有46个轮子，可以装多少辆玩具汽车，还剩多少个轮子？。

3. 哪种树每棵的价钱贵一些？
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4.(变式题)5位老师带着94名学生去参加春游，准备了3辆车，平均每辆车坐多少人？
5.(变式题)三年级2班的同学做了64个玩具娃娃，送给幼儿园小朋友28个，剩下的平均分给一年级3个班，每班分得多少个？
第4单元答案

一、1．8　23　       2．8　4　21　11
＞　＜　＝　＞　＜　＞          4．二　四　三　一　

     5.三　百　         6.70            7．11　2　    8.11
二、1.×　2.×　3.√　4.×　5.√
三、1.A　2.C　3.B　4.B　5.A
四、1.40　20　24　90　32　140　80　50   90　31　30　60
2．
79÷7＝11……2　　　
55÷4＝13……3

93÷3＝31　　　  
655÷3＝218……1
394÷3＝131……1　　

883÷8＝110……3
五、1.(1)22＋26＝48(人)　48÷4＝12(人)    答：每组有12人。
(2)48÷2＝24(张)   答：需要24张课桌。
2．84÷2＝42(组)     84÷4＝21(组)
答：都参加单打可以分成42组，都参加双打可以分成21组。
六、1．633÷3＝211(本)    答：平均每个书架放211本书。
2．46÷4＝11(辆)……2(个) 答：可以装11辆玩具汽车，还剩2个轮子。
3．松树：66÷3＝22(元)
杨树：48÷4＝12(元)　22＞12   答：松树每棵的价钱贵一些。
4．94＋5＝99(人)　99÷3＝33(人)    答：平均每辆车坐33人。
5．64－28＝36(个)　36÷3＝12(个)  答：每班分得12个。
